



Президент Татарстана поддержал участников митинга против оскорблений пророка Мухаммада, который накануне прошел в Грозном.

“Я и многие верующие самых разных конфессий в Татарстане поддерживаю митинг в Грозном. Мы против терроризма, против крови. Но мы против оскорблений чувств верующих в любой форме. Мир, дружба и взаимное уважение между народами, религиями – главное в жизни и Татарстана, и Чеченской Республики», – заявил Рустам Минниханов, слова которого приводятся в Instagram главы ЧР Рамзана Кадырова.

Напомним, что в миллионном митинге в столице Чеченской республики приняли участие представители различных национальностей и конфессий, возмущенные провокационными публикациями в журнале Шарли Эбдо, которые оскорбляют чувства миллионов верующих и способствуют разжиганию религиозной розни.